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+ de 1000 idées de bricolage sont téléchargeables gratuitement sur notre site internet : www.aduis.com

Difficulté: Durée:facile env. 45 min.

Idée bricolage

Image de fenêtre Lapin
Modèle de motif  

N°144.506 - Modèle de motif Lapin

Matériel:
Motifs vierges Lapin 
Papier de soie
Éponge à pochoir 
Stylo pailleté doré 
Rouleau d‘autocollants Yeux
Perles en plastique Lettres
Peinture acrylique blanche / marron
Pompon blanc
Colle, ciseaux
Fil de laine
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+ de 1000 idées de bricolage sont téléchargeables gratuitement sur notre site internet : www.aduis.com

Idée bricolage

Entre-temps, tu peux déchirer de petites bandes de papier de soie et les 
froisser. Colle-les ensuite sur le modèle pour former le nez et les oreilles.
Colle le pompon pour former la queue et fabrique des poils à partir des fi ls 
de laine, puis colle-les également. Tu peux ajouter des touches décoratives 
sur le lapin à l‘aide du stylo pailleté.
Tu peux également accrocher un ruban avec son nom autour du cou de ton 
lapin.
Pour fi nir, dessine la bouche et colle un œil – et ton petit lapin est prêt. Tu 
peux bien sûr décorer les deux papiers de soie et les suspendre comme mobi-
le ou décoration de fenêtre. 

Déposez un peu des deux couleurs acry-
liques sur une feuille de papier et mélan-
gez-les légèrement à l‘aide de l‘éponge 
à pochoir. Tamponnez ensuite la couleur 
brune sur le pochoir lapin. Ajoutez des 
touches de couleur à l‘aide de l‘éponge 
pour donner plus de relief à l‘image. Ne 
retirez le pochoir qu‘une fois la peinture 
sèche.

Réalisation:

N°144.506 - Modèle de motif Lapin




